



ZÁPADOČESKÁ  
UNIVERZITA  
V PLZNI



[www.zcu.cz](http://www.zcu.cz)

# **3. ROČNÍK ŠACHOVÉHO MEMORIÁLU PROF. MIROSLAVA ŠIMANDLA**

Sobota 15. 6. 2019

Studovna Fakulty aplikovaných věd  
Technická 8, Plzeň

# Propozice

<b>Termín</b>	Sobota 15. 6. 2019
<b>Místnost</b>	Plzeň, studovna Fakulty aplikovaných věd, Technická 8 (areál Západočeské univerzity v Plzni)
<b>Systém hry</b>	Švýcarský systém s tempem hry <b>2 x 20 minut</b> na partii, 7 kol + 2 kola play-off
<b>Rozhodčí</b>	Bohumír Sunek
<b>Organizátor</b>	Martin Nozar (nozar@rti.zcu.cz, tel.: 377 63 8726)
<b>Prezence</b>	V hrací místnosti 8:45 – 9:15
<b>Program</b>	Zahájení v 9:30, plánované zakončení v 17:00
<b>Přihlášky</b>	<a href="https://logickehry.zcu.cz/sachy/">https://logickehry.zcu.cz/sachy/</a>
<b>Startovné</b>	100 Kč; do 15 let a nad 60 let 50 Kč; Studenti ZČU registr. u ŠSČR a hráči s titulem IM/GM zdarma. Startovné bude hrazeno v hotovosti při prezenci.
<b>Ceny</b>	<b>1. cena 3000 Kč</b> <b>2. cena 2000 Kč</b> <b>3. cena 1000 Kč</b> + další finanční a věcné ceny a speciální ceny pro nejlepšího hráče/hráčku do 15 let, nad 60 let, studenta/studentku ze ZČU a nejlepší ženu.
<b>Poznámky</b>	Pro registrované účastníky turnaje bude připraveno malé občerstvení, k dispozici budou též občerstvovací automaty. Maximální počet hráčů je 80, šachový materiál zajišťuje pořadatel.

## Centrum logických her

Centrum logických her se nachází v prostorách studovny Fakulty aplikovaných věd v areálu ZČU v Plzni na Borských polích. Je určeno nejen pro studenty a zaměstnance fakulty, ale pro všechny příznivce šachu a logických her z Plzně a blízkého okolí. Centrum je moderně vybaveno a slouží jako multifunkční prostor pro studium a pořádání turnajů a nejrůznějších vzdělávacích akcí.

O vybudování Evropského centra excelence „NTIS - Nové technologie pro informační společnost“, výzkumného centra Fakulty aplikovaných věd, a rozvoj celé univerzity se významně zasloužil profesor Miroslav Šimandl, na jehož památku pořádají Fakulta aplikovaných věd a Katedra tělesné výchovy a sportu ZČU ve spolupráci s Šachovým klubem 64 Plzeň tento turnaj.